

REGULATORNO TELO ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Trg Nikole Pašića 5

11 000 Beograd

Република Србија
Републичка радиодифузна агенција

ПРИМЉЕНО: 14. 12. 2015			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
	01-3384/15-19		

07

Predmet: Prijava na Javni konkurs za predlaganje kandidata za članove UO Javne medijske ustanove RTS**Lični podaci**

Ime i prezime: Živorad (Milenko) Ratković

Datum i mesto rođenja: 30.3.1952., Donja Trepča, Čačak

Školska sprema, struka i zanimanje: VII-2, diplomirani inženjer elektrotehnike, magistar biomedicinskog inženjerstva; direktor

Adresa i kontakti

Školovanje i stručno usavršavanje

Osnovnu školu učio sam u D. Trepči i u Beogradu. Nakon prve godine u XI beogradskoj gimnaziji završio sam Matematičku gimnaziju. U osnovnoj školi i u gimnaziji sam bio odličan učenik. Dobitnik sam Alasovih diploma iz matematike i fizike.

Elektrotehnički fakultet, smer za elektroniku, upisao sam 1971. godine, kao redovni student. Studije sam završio u roku sa, u ono vreme, relativno visokim prosekom (8,34), bez ijednog „padanja“ na ispitu. Vašim kolegama sa ETF-a je možda zanimljivo da sam iz predmeta televizije imao ocenu 9, a kod čuvenog profesora Cajе 10.

Nakon redovnih studija, uz posao, završio sam postdiplomske studije biomedicinskog i kliničkog inženjerstva na Centru za multidisciplinarne studije u Beogradu. Tema rada je iz oblasti primene veštačkog inteligencije na dijagnostiku srčanih oboljenja.

Kasnije stručno usavršavanje se razvijalo kroz veliki broj seminara koji su mi značili za uspešnije vođenje firme „ELITAS“.

Služio sam vojsku u školi rezervnih raketnih oficira u Batajnici. Kao potporučnik sam bio pomoćnik komandanta za pozadinu (formacijsko mesto kapetana prve klase) čuvene 250. raketne brigade PVO.

Pored toga što sam za vreme školovanja svako leto pomagao roditeljima u poljoprivredi, bio sam i na radnoj akciji ORA Sava 70 sa željom širenja bratstva i jedinstva.

Radna biografija

Prvo zaposlenje mi je bilo u srednjotehničkoj školi „Rade Končar“ u Beogradu, kao profesor predmeta elektrotehnike. Nakon zanimljivog tromesečnog iskustva, zaposlio sam se u Vojnotehničkom institutu gde sam uspešno radio do 1988. godine i time, nesvesno, doprineo raspadu SFRJ. Nakon toga, sam bio angažovan honorarno, dve godine, što je bio presedan za VTI. Iz tog perioda bih istakao rad na međunarodnom projektu „Orkan“.

Nakon VTI-a sam dve godine bio Rukovodilac razvoja u preduzeću „Radioton servis“, gde su se razvijali i proizvodili uređaji za industriju i rudnike.

Godine 1990. sam se zaposlio kao istraživačko-razvojni inženjer u Institutu za fiziku, gde sam radio 5 godina, u grupi za senzore, a pretežno za ondašnju JNA.

Osnivač sam i danas radim kao direktor preduzeća „ELITAS“ koje je ove godine navršilo 20 godina aktivnog i uspešnog rada. Glavni proizvodni program su nam svetleće reklame i svetleći mediji za reklamne kampanje. Više o ELITAS-u može se videti na sajtu www.elitas-belgrade.com. Pored ispunjavanja svih obaveza prema zaposlenima i državi, istakao bih neke elemente društveno odgovornog poslovanja:

- 1) Firma ima uvedene međunarodne standarde koji garantuju brigu o zaposlenima i životnoj sredini.
- 2) Stimuliše zaposlene na sklapanje braka i natalitet (stimulacije za drugo i treće dete).
- 3) Sponzorišu se ljudi i organizacije kojima je potrebna pomoć.
- 4) Ulaže se u obrazovanje zaposlenih i pomaže im se u rešavanju njihovih privatnih problema.
- 5) Strateško opredeljenje firme je izvoz i supstitucija uvoza.
- 6) Tehnološki se realizuju reklame sa minimalnom potrošnjom i radi se na korišćenju „zelene“ energije.

U ranijem periodu smo radili elemente scenografije u pozorištima, kao i za neke TV emisije. Sa RTS-om smo svojevremeno bili u pregovorima (sa direktorom A. Crkvenjakovim) oko izrade GPS časovnika za prikazivanje tačnog vremena na ekranu. Sa B92 trenutno pregovaramo o izradi elemenata scenografije.

Pored kontakata i saradnje sa televizijama, istakao bih kontakte i saradnju sa marketinškim agencijama, koje su bitan segment kako Vašeg, tako i našeg poslovanja.

Društvena i politička opredeljenja

Većina mojih školskih drugova je otišla u inostranstvo zato što je naša struka tražena. Ja sam oduvek imao želju da ostanem i radim u Srbiji i za Srbiju. I naravno tako sam vaspitavao svoju decu. Kćerka mi je završila menadžment na FON-u, učila jezike u inostranstvu, a sada vodi turističku agenciju. Sin je diplomirao na ETF-u, a sada je na doktorskim studijama u Barseloni, gde se afirmisao u naučnim radovima. Početkom 2016. god. braniće doktorsku tezu, da bi se potom vratio u Srbiju da preuzme vođenje „ELITAS“-a i eventualno bude profesor Univerziteta.

Podržavam neutralnost Srbije i saradnju sa svima sa kojima Srbija ostvaruje svoje ekonomske i političke interese. Naravno, treba se truditi da pre svega sa susednim zemljama izgradimo korektne odnose.

Ne pripadam ni jednoj stranci zbog amaneta mog dede koji je između dva rata bio političar. Simpatije gajim prema strankama koje se zalažu za jačanje države Srbije i nisu separatističke.

Motivi za angažovanje u RTS-u

Pored toga što najviše od svih televizija gledam RTS, želja mi je da svoje bogato životno i poslovno iskustvo stavim u službu ugledne i moćne državne institucije kakva je RTS. Cilj mog, eventualnog, angažovanja bi mi bio da zajedno napravimo veliku televiziju koja će po gledanosti i uspešnom poslovanju biti vodeća. Sa druge strane, cilj bi bio pružanje pomoći političarima, koji vode zemlju, u jačanju i koheziji naše državne zajednice, a na bazi pružanja kredibilnih, nepristrasnih i objektivnih informacija.

Što se uređivačke politike tiče, podržavao bih isticanje pozitivnih primera uspešnih pojedinaca, organizacija i kompanija. Dao bih podršku svim bitnim segmentima društva, na čelu sa naukom i privredom.

Hobi i interesovanja

Pratim sva sportska dešavanja u kojima učestvuju srpski sportisti. Oduvek sam se bavio sportom. Nekada košarkom, karateom, plivanjem i gimnastikom, a sada tenisom, skijanjem i šahom. Po prirodi sam radoholik i relativno skroman čovek. Nikada nisam radio sa ciljem bogaćenja već sa ciljem da zaradim da bih mogao da investiram u nove poslove, ali i vrednosti korisne za zajednicu. Sa privrednim delegacijama, u programima koje organizuje Privredna komora Srbije, rado putujem u inostranstvo sa ciljem povećanja izvoza i dovođenja stranih investitora u Srbiju.

Posebno bih istakao svoje angažovanje na oživljavanju svog rodnog sela i sela uopšte.

U Beogradu, 11.12.2015.

S poštovanjem,



Mr Živorad Ratković, dipl.ing.

REGULATORNO TELO ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Trg Nikole Pašića 5

11 000 Beograd

Javni konkurs za predlaganje kandidata za članove UO Javne medijske ustanove RTS

IZJAVA

U vezi sa predmetnim konkursom, izjavljujem da za moju kandidaturu i obavljanje predmetne funkcije ne postoje smetnje iz člana 17. Zakona o javnim medijskim servisima.

U Beogradu, 11.12.2015.



Mr Živorad Ratković, dipl.ing.

REGULATORNO TELO ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Trg Nikole Pašića 5

11 000 Beograd

Javni konkurs za predlaganje kandidata za članove UO Javne medijske ustanove RTS

SAGLASNOST

U vezi sa predmetnim konkursom, saglasan sam da prihvatam kandidaturu, za koju se samostalno i prijavljujem.

U Beogradu, 11.12.2015.



Mr Živorad Ratković, dipl.ing.